

Школа Алии Юсуповой

15 мая, в день своего рождения, "звезда" отечественного спорта Алиа Юсупова преподнесла своим землякам поистине царский подарок. В Шымкенте открылась ее школа - первая в Казахстане частная школа по художественной гимнастике. Алиа выступила и в качестве ее создателя, и руководителя, и главного тренера.

- Слухи о том, что я в связи с замужеством уйду из спорта, несколько преувеличены, - рассказала Алиа в интервью нашему корреспонденту. - Просто я поменяла амбиции. К этому меня подтолкнул ректор ЮКГУ Валихан Бишимбаев, который предложил мне в здании из спортивных залов университета. Здесь я и решила открыть свою школу. Она может вместить в себя сто учеников. Уже записались два десятка.

Алиа также сообщила, что с начала года занимает пост старшего тренера сборной Казахстана.

- Буду помогать казахстанским гимнасткам добиваться высоких результатов на мировой арене. У меня ведь большой опыт. Я долго тренировалась в школе Принсы Винер, которая, кстати, пригласила меня к себе. Но я решила вернуться

домой. Хотелось бы передать этот опыт нашим девочкам, не имеющим возможности тренироваться в Москве. В ближайшей перспективе думаю открыть еще три школы: в Шымкенте, Астане и Алматы.

К торжественному открытию школы было приурочено и проведение первого международного турнира на призы Алиа Юсуповой. Организаторами его выступили акимат Южно-Казахстанской области, управление туризма, физкультуры и спорта ЮКО, школа художественной гимнастики Алиа Юсуповой и Южно-Казахстанский государственный университет им. М. О. Ауэзова.

Для участия в сорев-

нованиях в Шымкент прибыли юные гимнастки из 10 стран СНГ. "Сегодня вдвойне радостный для меня день. Проведение такого турнира в родном Шымкенте я планировала давно. И он совпал с открытием моей школы", - сказала Алиа.

На торжественном открытии турнира и школы представители Министерства туризма и спорта РК вручили Алие Юсуповой Золотой орден Национального олимпийского комитета РК.

Рамзия ЮНУСОВА,

Шымкент

Фото автора

